STRUCTURA REPETITIVA
FISA DE LUCRU

e [nstructiunea repetitiva conditionata anterior
Sa se realizeze un algoritm ce calculeaza cel mai mare divizor comun a doua numere.
. Datedeintrare: a, bnaturale;
Date de manevrad: rest natural;
Date de iesire: b natural;
Citeste a, b;
Cat-timp b # 0 executa

{
rest & a%b;
aé& b
| b ¢ rest;
i } |

Scrie “C.m.m.d.c. este “, a;

Exercitiu: Ce va afisa algoritmul pentru a = 27 si b = 9? Scrieti detaliat pasii algoritmului.



e Instructiunea repetitiva conditionatd posterior
Sa se realizeze un algoritm ce calculeaza cel mai mare divizor comun a doua numere.
~ Datedeintrare: a, bnaturale;
Date de manevrad: rest natural;
Date de iesire: b natural;
Citeste a, b;

Executa
{
rest & a%b;
aé& b
b & rest;
}

Cat-timp rest # 0;

Scrie “C.m.m.d.c. este “, a;

Exercitiu: Ce va afisa algoritmul pentru a = 27 si b = 9? Scrieti detaliat pasii algoritmului.



e [nstructiunea repetitivd cu numadr finit de pasi
Sa se realizeze un algoritm ce calculeaza suma primelor n numere naturale.
~ Datedeintrare:nnatural;
Date de manevrad: i natural;
Date de iesire: s natural;
Citeste n;
s&0;
Pentru i< 1, n executa
sé&s+i;

Scrie ,Suma este ”, s;

Exercitiu: Ce va afisa algoritmul pentru n = 7? Scrieti detaliat pasii algoritmului.



